
Fahrzeugnummer

Lager-3828

Opel Astra
Kombi Automatik Elegance Navi|180°Kamera

Erstzulassung
KM
Leistung
Hubraum
Kraftstoff
Schadstoffklasse
Getriebe
HU/AU
Emissionen (komb.)
Verbrauch

Tageszulassung

02/2024
1

96 kW (131PS)
1.500 ccm

Diesel
Euro6d-TEMP

Automatik
  -  

134 g/km
5,3 l/100km (kombiniert)
6,2 l/100km (Innenstadt)
5,1 l/100km (Stadtrand)

4,5 l/100km (Landstraße)
5,3 l/100km (Autobahn)

Kristall Silber Metallic
sofort Verfügbar

Autoring Hagen
Konrad-Adenauer-Ring 13
58089 Hagen

Telefon: +49 (0)2331/6258570
info@autoring-hagen.de

Änderungen, Irrtümer, Zwischenverkauf vorbehalten.

CO -Klasse Auf Grundlage der CO2-Emissionen (kombiniert)

Preis:

31.485,- EUR
inkl. MwSt.

Besuchen Sie uns im Internet
autoring-hagen.de
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Fahrzeugnummer

Lager-3828

Opel Astra
Kombi Automatik Elegance Navi|180°Kamera

Beschreibung

Wir beraten Sie individuell, unabhängig und markenübergreifend.
Keine Extrakosten!
inkl.Verbandskasten 

Sie haben Fragen? Rufen Sie uns einfach an 02331 6258570

Unser Service für Sie:
Herstellergarantie
Fahrzeugdurchsicht/-check
Vermittlung einer maßgeschneiderten Finanzierung (auch ohne Anzahlung) - sprechen Sie uns einfach an, wir
beraten Sie gerne!
Inzahlungnahme Ihres derzeitigen Fahrzeugs
Zulassungsservice

 
Sonderausstattung:
Ergonomischer Aktiv-Sitz (AGR), Fahrer, Stoff Isabella/Premium-Lederoptik, Schwarz, Fahrersitz 10-fach
einstellbar (Länge, Höhe, Neigung, Lehnenneigung, Sitzkissenneigung), Beifahrersitz 6-fach einstellbar (Länge, Höhe,
Neigung), 4-Wege-Kopfstützen vorn, Taschen an Rückseite der Vordersitze
Sicherheitsnetz
Navigationssystem mit 10''-Touchscreen-Farbdisplay, Sprachsteuerung für Audio, Telefon und Navigation
(Navigationssystem mit integriertem Speicher / Kartendarstellung in 3-D für Europa und Russland / Dynamische
Routenführung über Karten- und/oder Pfeildarstellung und Ansage / TomTom Online Traffic / Online-POI-Suche und -
Routenführung / Parkinformationen (Anzeige von nächstgelegenen Parkmöglichkeiten und Preisinformationen) /
Kraftstoffpreis-Informationen (Aktivierung bei Kraftstoff-Warnmeldung oder über POI-Suche) / Live-Wetter / Over-the-
Air-Kartenupdates / Intelligente Sprachsteuerung mit natürlicher Spracherkennung und Aktivierung über „Hey Opel“
/ Schnelltaste für 6 häufig genutzte Funktionen (Virtual Shortcuts) / Aktive Routenvorschläge abhängig vom
Fahrverhalten und Speichern von favorisierten Zielen)
Dachreling
Serienausstattung:
Kopfstützen vorn und 3 Kopfstützen hinten, höheneinstellbar
Sicherheitsnetz
LED-Ambientebeleuchtung, Türen vorn, einstellbar in 8 Farben
LED-Innenraumbeleuchtung inkl. Leseleuchten, vorn und hinten, sowie Kofferraumbeleuchtung und Beleuchtung im
Fußraum vorn
Make-up-Spiegel in beiden Sonnenblenden, beleuchtet
Innenrückspiegel, automatisch abblendend
Zwei-Zonen-Klimatisierungsautomatik mit getrennter Temperaturregelung für Fahrer und Beifahrer
(Umluftschaltung, manuell / Partikel-/Aktivkohlefilter / Automatische Luftverteilung / Sonnenstandssensor /
Feuchtigkeitssensor)
Solar Protect-Wärmeschutzverglasung, stark getönt, im Fond
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Ablagefach in der Mittelkonsole, in den vorderen Türen geeignet für 1,5-Liter-Getränkeflaschen, in den hinteren Türen
geeignet für 0,5-Liter-Getränkeflaschen, Handschuhfach mit LED-Beleuchtung
Fensterheber, elektrisch, vorn und hinten, mit Tippfunktion und Einklemmschutz
Lederlenkrad, abgeflacht, perforiert, mit Lenkradfernbedienung und Schaltwippen für Automatikgetriebe
Mittelarmlehne vorn mit USB-Anschluss und 2 USB-Ladegeräten, Getränkehalter vorn und hinten, Staufächer,
Mittelarmlehne hinten mit
Steckdose, 12 Volt, in der Mittelkonsole
Multimedia Infotainment System mit 10''-Fahrerinfodisplay und 10''-Touchscreen-Farbdisplay (Pure Panel Pro)
Digitaler Radioempfang
Bordcomputer
Frontairbags und Brust-Becken Seitenairbags, Fahrer und Beifahrer, Kopfairbags, vorn und hinten außen (Front- und
Seitenairbag, Beifahrer, manuell deaktivierbar)
Berg-Anfahr-Assistent
Dreipunkt-Sicherheitsgurte auf allen Plätzen, Gurtkraftbegrenzer und Gurtstraffer vorn und auf den äußeren
Rücksitzen, Warnton und -leuchte für nicht angelegte Gurte, auf allen Plätzen
Automatische Aktivierung des Warnblinkers und Entriegelung der Türen nach Auslösung von Airbag oder Gurtstraffer
Antiblockiersystem (ABS) mit Bremsassistent
Elektronische Bremskraftverteilung, Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP) und Traktionskontrolle mit Motor- und
Bremseingriff (TC-Plus)
Elektrische Parkbremse
Vorrüstung für Kindersitz-Befestigungssystem ISOFIX inkl. Top Tether Befestigungsösen hinten außen
Frontkollisionswarner mit automatischer Gefahrenbremsung, Fußgängererkennung, Spurhalte-Assistent,
Verkehrsschild-Assistent und Müdigkeitserkennung sowie Automatischer Geschwindigkeits-Assistent (mit
Stoppfunktion für Automatikgetriebe)
Parkpilot, Einparkhilfe vorn und hinten
180-Grad-Rückfahrkamera
Not- und Pannenruf
Start/Stop System: Fahrassistent, verstärkter Anlasser, AGM-Hochleistungsbatterie, eco-Schalter zur Deaktivierung der
Start/Stop-Funktion,
Zentralverriegelung, inkl. Funkfernbedienung und Innenschalter
Schlüsselloses Schließ- und Startsystem „Keyless Open & Start“
Außenspiegelgehäuse in Schwarz
Dachreling
LED-Scheinwerfer
LED-Tagfahrlicht
LED-Rückleuchten
LED-Blinker
Fernlicht-Assistent
Automatisches Abblendlicht (Lichtsensor)
Regensensor
Nebelscheinwerfer
Haifischflossenantenne in Hochglanzschwarz
Außenspiegel: elektrisch einstell-, beheiz- und anklappbar
Kabelsatz für Anhängerzugvorrichtung
17''-Leichtmetallräder (5 Speichen) in Silber/Schwarz (Reifen 225/45 R17)
Reifen-Reparatur-Set
Reifendruck-Kontrollsystem
Für weitere Fragen stehen wir Ihnen selbstverständlich telefonisch und per E-mail zur Verfügung.

Bilder dienen nur der Illustration und zeigen unter Umständen aufpreispflichtige Sonderausstattung.

Änderungen, Irrtümer und Vorverkauf vorbehalten.
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